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Παρουσίαση Προβλήματος 

 

Στην φετινή χρονιά στα πλαίσια του μαθήματος «Τεχνολογία» κληθήκαμε (οι 

μαθητές Μιχάλης, Γκέντι, Άγγελος) να δημιουργήσουμε μια γραπτή εργασία. 

Μετά από λίγη σκέψη αποφασίσαμε ότι θέλουμε να φτιάξουμε μια εργασία 

όπου να περιγράφουμε και να εξηγούμε για ποιους λόγους χρησιμοποιούν οι 

νέοι το διαδίκτυο, αν υπάρχουν κίνδυνοι στο διαδίκτυο και πως μπορούμε να 

προστατευτούμε από αυτούς και τέλος την χρησιμότητα του διαδικτύου. 

Παρουσίαση σκοπού της έρευνας 

Ως μαθητές, επιλέξαμε αυτό το θέμα διότι τα τελευταία χρονιά έχει 

παρατηρηθεί αύξηση στα προβλήματα που προκαλούνται από την πολύωρη 

χρήση του διαδικτύου και ειδικότερα στους νέους. Στόχος μας είναι να 

ενημερώσουμε κάθε χρήστη του διαδικτύου για την σωστή χρήση του και τον 

τρόπο για να αποφευχθούν τυχόν κίνδυνοι. Το ιδανικό είναι κάθε αναγνώστης 

αυτής της έρευνας να βελτιώσει και να αλλάξει τον τρόπο που χρησιμοποιεί 

το διαδίκτυο ως προς το καλύτερο. 

Περιγραφή των κοινωνικών αναγκών που εξυπηρετεί η 

έρευνα 

Η συγκεκριμένη ερευνά μπορεί να βοηθήσει τους νέους να χρησιμοποιήσουν 

το διαδίκτυο σωστά , να βγαίνουν με τους φίλους τους να δημιουργήσουν 

κοινωνικές παρέες και να βάλουν ένα όριο στις  ώρες που βρίσκονται ή 

βλέπουν στο διαδίκτυο. Επιπλέον  οι έρευνα όχι μόνο μπορεί να βοηθήσει 

νέους και παιδιά αλλά επίσης και γονείς, όπου με αυτόν τον τρόπο 

καταφέρνουμε να ενημερώσουμε και τους γονείς ώστε να περάσουν την ίδια 

πληροφορία στο παιδί τους με καλύτερο και πιο κατανοητό τρόπο ώστε το 

παιδί να βοηθηθεί από την έρευνα το καλύτερο δυνατό. 

Διαμόρφωση της υπόθεσης της έρευνας 

Κατά την άποψη μας, πολλοί νέοι ασχολούνται με το διαδίκτυο αρκετές ώρες 

την ημέρα. Το έχουμε διαπιστώσει από πολλούς συμμαθητές μας και φίλους 

μας. Το μεγαλύτερο ποσοστό των νέων χρησιμοποιεί το διαδίκτυό παραπάνω 

από όσο θα έπρεπε. Υποθέτουμε ότι πολλοί νέοι βρίσκονται σε κίνδυνο λόγω 

του διαδικτύου. 
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Ανάλυση των παραμέτρων που θεωρήθηκαν ότι δεν επηρεάζουν 

τα αποτελέσματα της έρευνας 

Οι παράμετροι που θεωρούμε πως δεν επηρεάζουν την ερευνά είναι η ηλικία 

και η οικονομική κατάσταση του ατόμου δηλαδή ότι οποιαδήποτε αξία και να 

έχει η συσκευή που το άτομο παρακολουθεί δεν παίζει κανέναν ρόλο. 

 

Περιγραφή των ορίων – περιορισμών της έρευνας 

Η ομάδα μας ασχολείται με νέους μεταξύ 13 και 18 ετών που ζουν στην 

Ελλάδα με το διαδίκτυο και όλα όσα έχουν να κάνουν με αυτό  στο δεύτερο 

τετράμηνο του σχολικού έτους 2021-2022. Αντίθετα, δεν ασχολούμαστε με 

ηλικιωμένους και επίσης με την άποψη των παιδιών προς το θέμα. 

Περιγραφή της διαδικασίας που ακολούθησε ο ερευνητής 

Την ομάδα την ορίσαμε το 2021 συγκεκριμένα 20 Δεκεμβρίου και στις 24 του 

ίδιου μήνα διαλέξαμε το θέμα της εργασίας. Η εργασία μας πήρε περίπου όλο 

το δεύτερο τετράμηνο. Δουλέψαμε όλα τα μέλη της ομάδας σε όλες τις 

ενότητες της εργασίας. Επικοινωνούσαμε μέσω διαδικτύου για να 

μπορέσουμε να κάνουμε την εργασία. 

Χρόνος Δραστηριότητα 

  

20 Δεκεμβρίου Ορισμός ομάδας 

24 Δεκεμβρίου Επιλογή θέματος 

Αρχές Δευτέρου Τετράμηνου Αναζήτηση πληροφοριών 

 

 

Για τις ανάγκες της εργασίας δημιουργήσαμε ερωτηματολόγιο το οποίο 

απευθύναμε σε νέους ηλικίας 13-18. Στη συνέχεια παρατίθενται οι ερωτήσεις 

καθώς και τα ποσοστά των πιθανών απαντήσεων. 
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Διαπιστώνουμε πως το 57.4% χρησιμοποιεί το διαδίκτυο για 4-8 

ώρες 

Συμπεραίνουμεότι η χρησιμότητα του διαδικτύουκαι η χρήση του σε 

καθημερινήβάσηείναι πολύ μεγάλη(97.9%) 
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Καταλαβαίνουμε ότι κατά 91,5% όλες οι ηλικίες δεν πρέπει να έχουν 

πρόσβαση στο διαδίκτυο 

 

Το 97,9% ψήφισε πως το διαδίκτυο έχει κινδύνους 
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Βλεπουμε πως το διαδικτυο στο 93,6% των απαντησεων είναι 

βοηθητικο 

 

Από το σχεδιάγραμμα φαίνεται πως το διαδίκτυο χρησιμοποιείται 

για εκπαιδευτικούς σκοπούς από το 89,4% 
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Το 66% δεν επηρεάζεται από το διαδίκτυο στο σχολικό περιβάλλον 

 

Παρατηρείται πως το διαδίκτυο είναι πιο πολύ χρήσιμο πάρα 

επικίνδυνο 

 



   

 

 

 
10 

Στο 66% των απαντήσεων το διαδίκτυο ξοδεύει πολύτιμο χρόνο από 

την ζωή τους 

 

Προτάσεις για συμπληρωματικές έρευνες στο μέλλον από άλλους 

ερευνητές 

Οι προτάσεις μας για συμπληρωματικές έρευνες είναι: 

 ενήλικες-ηλικιωμένοι και διαδίκτυο 

 Νέοι και video games 

 Νέοι που παρακολουθούν βίντεο εκτός ορίου ηλικίας 

 Διαδικτυακή βία και νέοι 

Για ποιους λόγους χρησιμοποιεις το 
διαδικτυο?

Μαθημα Παιχνιδια Επικοινωνια
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Ορισμοί Μεταβλητών που μελετήθηκαν  στην έρευνα 

 

 Νέος = Ο νέος στην ηλικία ή σε κάποιο επάγγελμα 

 Διαδίκτυο =  παγκόσμιο σύστημα διασυνδεδεμένων δικτύων 

υπολογιστών, οι οποίοι χρησιμοποιούν καθιερωμένη ομάδα 

πρωτοκόλλων 

 

Συμπεράσματα 

Τα αποτελέσματα που προκύπτουν από την έρευνα μας, μας 

οδηγούν στο συμπέρασμα ότι η πλειοψηφία των νέων 

χρησιμοποιούν το διαδίκτυο σε καθημερινή βάση και σε πολύωρη 

χρήση. Επίσης, συμπεραίνουμε από τις απαντήσεις του 

ερωτηματολόγιου μας ότι πολλά παιδιά γνωρίζουν πως το διαδίκτυο 

περιέχει κίνδυνους και ξέρουν αρκετούς από αυτούς. Τέλος, οι 

υποθέσεις μας αποδείχθηκαν σωστές. 
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Βιβλιογραφία 

 

https://www.thebest.gr/article/260863- 

https://ereunitis.gr/neoi-kai-diadiktuo-oi-kindunoi-pou-paramoneuoun/ 

https://www.paidiatros.com/efivos/psyxologia/internet-use-abuse-addiction 

https://gr.euronews.com/my-europe/2021/01/29/o-ethismos-ton-neon-sto-

diadiktio-kai-stis-othones-stin-epoxi-tis-pandimias 

https://www.pemptousia.gr/2021/06/o-ethismos-ton-neon-sto-diadiktio-stati/ 
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